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Wesly Bronkhorst
Biografie 2025
Wesly Bronkhorst weet al meer dan 20 jaar jong én oud te raken met zijn muziek. Zijn liedjes worden meegezongen door mensen uit alle lagen van de bevolking – van timmerman tot advocaat. Met zijn unieke stemgeluid en energieke optredens maakt Wesly elk podium eigen, of het nu in een feesttent, club of concertzaal is.
Zijn repertoire is inmiddels uitgegroeid tot een vaste waarde binnen het Nederlandse muzieklandschap, met klassiekers als:
Kom Allemaal Maar In M’n Armen, Amalia, Trots Op Jou & GAP
Als singer-songwriter schrijft Wesly al jaren zijn eigen liedjes. Zijn grote doorbraak kwam met Trots Op Jou – een nummer dat voor velen een diepere betekenis kreeg. In 2022 brak hij al zijn persoonlijke records met de hit Amalia, die hem niet alleen een BUMA Award opleverde, maar ook een gouden, platina en hij heeft inmiddels ook de “Diamanten” status gekregen. Het nummer bereikte de Nederlandse Top 40 en is inmiddels een gevestigde hit!
In 2017 vierde Wesly zijn 15-jarig artiestenjubileum met een uniek, tot de laatste stoel uitverkocht concert in het Concertgebouw Amsterdam. Twee jaar later, in 2019, zette hij de kroon op zijn carrière met een spectaculaire show in een uitverkochte AFAS Live, waarvoor hij werd genomineerd voor een Edison Pop Award.
Eind 2024 sloot Wesly zijn succesvolle "Dit Is Mijn Jaar" clubtour af.
In 2025 treedt hij op tijdens Sail-in opening Amsterdam, met het speciaal voor deze gelegenheid geschreven nummer "De Grote Stad", ter ere van het 750-jarig bestaan van Amsterdam.

Info & Boekingen
info@wbentertainment.nl
Management: Nina Smit – 06 1466 3116
🌐 www.weslybronkhorst.nl
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